

Bak község Önkormányzat Képviselő-testülete
8945 Bak, Rákóczi u. 2/A.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bak község Önkormányzat Képviselő-testületének **2018. március 6.** napján az Önkormányzat hivatali helyiségében (Bak, Rákóczi u. 2/A.) 17⁰⁶ órai kezdéssel megtartott nyílt üléséről.

Jelen vannak:

- Molnár Károly polgármester
- Balogh Elemér alpolgármester
- Bohárné Kocsis Szilvia települési képviselő
- Pál Tihamér István települési képviselő
- Toplak Tiborné települési képviselő
- Török Lászlóné települési képviselő
- Simon Dezsőné települési képviselő.

Tanácskozási joggal:

- Császár László jegyző.

Molnár Károly, polgármester köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő települési képviselőből 7 fő jelen van. Jegyzőkönyvvezetésre Császár László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítésre Török Lászlóné és Simon Dezsőné települési képviselőt kéri fel, melyet a képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadott. A továbbiakban javaslatot tesz, hogy az alábbiak szerint történjen az ügyek tárgyalása – amelyet a javaslattal egyetértve a testület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbiak szerint fogad el:

1. Beszámoló a két ülés között eltelt időszak fontosabb eseményeiről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a polgármester átruházott hatáskörében tett intézkedéseiről.
2. 2018. évi költségvetés elfogadása.
Előterjesztő: Molnár Károly polgármester, Leitnerné Nagy Judit pénzügyi csoportvezető.
3. MASH ETT jogutód nélküli megszűnése.
Előterjesztő: Molnár Károly polgármester.
4. Egyebek.
 - 4.1. Településrendezési terv módosítására vonatkozó kezdeményezés.
 - 4.2. LEADER pályázat.
 - 4.3. Szavazatszámlláló Bizottság póttagjainak megválasztása.

4.4. Képviselői felvetések.

A napirend tárgyalása:

1. Beszámoló a két ülés között eltelt időszak fontosabb eseményeiről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a polgármester átruházott hatáskörében tett intézkedéseiről.

Molnár Károly polgármester: Jelen jegyzőkönyv *1. számú melléklete* szerinti tartalommal ad tájékoztatást a lejárt határidejű határozatokról, a két ülés közötti munkáról az tartalommal számol be:

- Kránicz Elemér háza mögött a földmérő kimérte a területet, elkészültek a megosztási vázrajzok, amely alapján megosztásra kerül a terület, ezt követően kerül aláírásra a szerződés a terület átadásról.
- 13-án óvodai Társulási Tanácsi ülésre került sor. Az intézmény költségvetését jóváhagytuk, de gond a nyugdíjba vonuló óvónők pótlása. A dajkai állásra viszont volt jócskán jelentkező.
- A 75-ös főúton bekövetkezett kamion borulás ügyében köszöni az önkéntes tűzoltók gyors reagálását, Ők voltak az elsőként a helyszínre érkezők. Helyszíni bejárásra került sor az érintett hatóságok képviselőinek részvételével, március végéig helyreállításra kerül a szalagkorlát, ha lesz rendelkezésre álló forrás a kisbolttól kétsávos és folyamatos lesz a korlát, alul pedig egy feltáró út valósulna meg a lakóknak a főútra való kijárást biztosítandó.
- Köszöni valamennyi közreműködő munkáját dr. Pálfi Dénes és Tóth István díszpolgár 80. születésnapjára köszöntése ügyében.
- Megtörtént a Közös Hivatal költségvetése tárgyában Sárhidán az együttes ülés. A végkifejlet egyelőre még nem ismert.
- Az iskolai szülői munkaközösség egyeztető megbeszélést tartott.

Császár László jegyző: Hétfőn egyeztetett a Zala Megyei Kormányhivatal munkatársával a Hivatal költségvetése tárgyában. Azt a közös álláspontot alakítottuk ki, hogy a Hivatal irányító szerve, jelen esetben Bak község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a saját költségvetésébe beépítve a Hivatal költségvetését, függetlenül a két érintett önkormányzat elutasító döntésétől. Ha a költségvetést el nem fogadó önkormányzatok indokoltnak látják, ez ellen a döntés ellen bírósághoz fordulhatnak.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egyhangzó 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

24/2018. (III. 6.) képviselő-testületi határozat:

Bak község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés közötti időszak fontosabb eseményeiről szóló beszámolót, a lejárt határidejű

határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót és a polgármester átruházott hatáskörben tett intézkedéseit tudomásul vette.

2. 2018. évi költségvetés elfogadása.

Előterjesztő: Molnár Károly polgármester, Leitnerné Nagy Judit pénzügyi csoportvezető.

Molnár Károly polgármester: Jelen jegyzőkönyv 2. számú melléklete szerinti tartalommal került kiküldésre a költségvetési terv javaslata.

Császár László jegyző: Már egy körben tárgyaltuk a költségvetés tervezetét, azóta változás nem történt. Az idei év nagyon szoros lesz az önkormányzat tekintetében, jelentős hiánnyal tudtuk csak tervezni a költségvetést. A legnagyobb tétel az óvodához teljesítendő, állami hozzájáruláson felüli összeg, közel 17 m Ft. Ez abból adódik, hogy a kapott állami hozzájárulás nem fedezi azokat a megnövekedett kiadásokat, amelyek a nyugdíjba vonulások miatt, illetve az alaplátás során keletkeznek. Emellett az idei évben elnyert pályázatokhoz biztosítandó önerő is jelentős összegű. A bevételi oldalon az iparüzési adó nagymértékű csökkenése is jelentkezik. Az idei évben – a tervek szerint áprilisban – be kell nyújtani a működésképtelen önkormányzatok kiegészítő támogatására elnyerendő pályázatot.

Balogh Elemér alpolgármester: A finanszírozási rendszer hibája, hogy az óvodához ennyivel hozzá kell járulni pluszban. Mi lesz akkor, ha bölcsődei ellátásra is jelentkezik igény a településen?

Császár László jegyző: Amennyiben a jogszabályban meghatározott igénylő benyújtja igényét, biztosítani kell a bölcsődei ellátást. Ennek a formája még kétséges. A településen a bölcsőde létrehozása infrastrukturális (épület, felszerelés) szempontból is aggályos.

Balogh Elemér alpolgármester: A Faluház projekt kapcsán látja a költségvetésben, hogy még jelentős kötelezettség van.

Császár László jegyző: A pótmunkákra benyújtott pályázatunk kedvező elbírálásban részesült, a teljes támogatási igényt jóváhagyták, az elmúlt héten megérkezett az önkormányzat számlájára a támogatási összeg.

Molnár Károly polgármester: Javasolja a költségvetést elfogadásra.

Mivel további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

25/2018. (III. 6.) képviselő-testületi határozat:

Bak Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő

fizetési kötelezettségeinek a 2018. évi költségvetési évet követő három évre várható összegét az alábbiak szerint állapítja meg:

Megnevezés	Sor- szám	tárgy- év	Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség - tárgyévet követő			
			2018. év	2019. év	2020. év	2021. év
Helyi adók	01	43700	64800	64800	66800	
Osztalékok, koncessziós díjak	02	0	0	0	0	
Díjak, pótlékok, bírságok	03	200	200	200	200	
Tárgyi eszközök, immateriális javak, vagyoni értékű jog értékesítése, vagyonhasznosításból származó bevétel	04					
Részvények, részesedések értékesítése	05					
Vállalat értékesítéséből, privatizációból származó bevételek	06					
Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés	07					
Saját bevételek (01+... +07)	08	43900	65000	65000	67000	
Saját bevételek (08. sor) 50%-a	09	21950	32500	32500	33500	
Előző év(ek)ben keletkezett tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség (11+...+17)	10	0	0	0	0	
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	11	0	0	0	0	
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	12					
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	13					
Adott váltó	14					
Pénzügyi lízing	15					
Halasztott fizetés	16					
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	17					
Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség (19+...+25)	18	0	0	0	0	
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	19					
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	20					
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	21					
Adott váltó	22					
Pénzügyi lízing	23					
Halasztott fizetés	24					
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	25					
Fizetési kötelezettség összesen (10+18)	26	0	0	0	0	
Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (09-26)	27	21950	32500	32500	33500	

Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy kísérelje figyelemmel a kötelezettségvállalások teljesítését és erről adjon tájékoztatást a képviselő-testület részére.

Határidő: féléves és éves beszámoló

Felelős: Molnár Károly polgármester

Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem merült fel, Bak község Önkormányzati Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta 3/2018. (III. 8.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről, amely jelen jegyzőkönyv 3. számú mellékletét képezi.

Császár László jegyző: Szorosan összefügg a 2018. évi költségvetéssel a 2017. évi költségvetési rendelet módosítása, ezért javasolja, hogy ezzel együtt tárgyalja meg azt is a testület. Jelen jegyzőkönyv 4. számú melléklete szerinti tartalommal ismerteti az előterjesztést.

Molnár Károly polgármester: Javasolja a költségvetés-módosítást elfogadásra.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem merült fel, Bak község Önkormányzati Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta 4/2018. (III. 8.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 3/2017. (II. 9.) önkormányzati rendelet módosításáról, amely jelen jegyzőkönyv 5. számú mellékletét képezi.

3. MASH ETT jogutód nélküli megszűnése.

Előterjesztő: Molnár Károly polgármester.

Molnár Károly polgármester: Jelen jegyzőkönyv 6. számú melléklete szerinti tartalommal került kiküldésre a MASH EGTC társaság igazgatójának levele. Sajnálja, hogy erre a lépésre kell sort keríteni. Négy évet küszködtünk, hogy létrejöjjön a szervezet, amely nagy eredményt nem szült. Kéri a megszüntető döntés meghozatalát.

Mivel további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

26/2018. (III. 6.) képviselő-testületi határozat:

Bak Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. február 25-én a 24/2015. (II. 25.) számú határozata alapján eldöntötte, hogy belép alapító tagként a MASH Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulásba (MASH ETT - MASH EGTC) miután megismerte a társulás célkitűzéseit. Ezek alapján a MASH ETT egyezményét és alapszabályát a Képviselő testület elfogadta.

A közelmúltban a Társulás igazgatója, Hittig Gusztáv egy rövid összefoglalóban felvezette, hogy a Társulás fent tartásának a továbbiakban nincs értelme és javasolja a Társulás a 2014. évi LXXV. törvény szerinti végelszámolással való megszüntetését. A Társulásnak sem vagyona, sem tartozása nincsen.

Bak Község Önkormányzat Képviselő-testülete az igazgató előterjesztése alapján a végelszámolási eljárás lefolytatása mellett döntött. Kezdeményezi a Civil tv. 9-9/1. §-ában, 9/M-9/N. §-ában és 10. §-ában szabályozott rendelkezéseknek megfelelően és azt alkalmazva, valamint az e §-ban foglalt eltérésekkel, a Fővárosi Törvényszék illetékességének megfelelően, egyértelműen az ETT jogutód nélküli megszüntetéséről döntött. Egyben Hittig Gusztávra bízta a végelszámolás lebonyolítását.

A Testület felkéri Hittig Gusztávot, hogy a Társulás megszüntető iratait készítse el és aláírásra tárja az alapítók elé.

Határidő: folyamatos.

Felelős: Molnár Károly polgármester.

4. Egyebek.

4.5. Településrendezési terv módosítására vonatkozó kezdeményezés.

Császár László jegyző: Jelen jegyzőkönyv 7. számú melléklete szerinti tartalommal ismerteti a benyújtott kezdeményezést, illetve a kérelmező javaslatának elfogadása esetén megköthető megállapodás tervezetét.

Balogh Elemér alpolgármester: Akkor ott nem lehetne az összekötő utat megvalósítani?

Pál Tihamér István települési képviselő: Részéről semmi akadálya nincs, de jó lenne a telek keleti végén meghagyni egy gyalogút építésének a lehetőségét.

Molnár Károly polgármester: Az előbb láttuk, hogy az önkormányzat szűkös anyagi helyzetben van, ezért csak abban az esetben támogassuk a Rendezési Terv módosítást, ha a felmerülő költségeket az indítványozók vállalják.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

27/2018. (III. 6.) képviselő-testületi határozat:

Bak község Önkormányzat Képviselő-testülete abban az esetben támogatja a település Rendezési Tervének módosítását, ha a felmerülő költségeket az indítványozók vállalják. Amennyiben ez a feltétel fennáll, a jelen jegyzőkönyv 8. számú melléklete szerinti

megállapodás tervezetet jóváhagyja Bak község Önkormányzatának Településszerkezeti és Szabályozási Terve, illetve Helyi Építési Szabályzata módosítása tárgyában.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására, a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos.

Felelős: Molnár Károly polgármester.

4.6. LEADER pályázat.

Császár László jegyző: Az elmúlt ülésen döntött a testület a LEADER-pályázati felhívásra benyújtandó pályázat tárgyáról. A pályázati felület február 5-én megnyílt, amelyen elkezdtek a munkát. Már elérhetőek a szükséges, benyújtandó dokumentumok, így a benyújtandó határozat szövege is. Ahhoz, hogy a felhívásban foglaltaknak maradéktalanul meg tudjunk felelni, a határozat szövegét az előírthoz kellene igazítani.

Molnár Károly polgármester: Javasolja a döntés módosítását.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

28/2018. (III. 6.) képviselő-testületi határozat:

Bak község Önkormányzat Képviselő-testülete a VP6-19.2.1.-58-1-17 kódszámú, Élhetőbb települések című felhívás alapján pályázatot kíván benyújtani a Baki ravatalozó felújítása és előtető építése projekt megvalósítására a 8945 Bak, Bak, 066. hrsz. alatti ingatlanra. A projekt összes költsége, amely a támogatás szempontjából elszámolható: 13.340.000,- Ft.

A pályázathoz szükséges önerőt, 667.000,- Ft-ot, saját forrásból biztosítja az Önkormányzat, amelyet 2018. évi költségvetésben biztosít és elkülönít.

Az igényelt támogatás összege: 12.673.000,- Ft.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt a pályázat benyújtásához szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos.

Felelős: Molnár Károly polgármester,
Császár László jegyző.

4.7. Szavazatszámlláló Bizottság póttagjainak megválasztása.

Császár László, jegyző: A Köztársasági Elnök 2018. április 8-ra tűzte ki az országgyűlési képviselők általános választását. A választási eljárás lebonyolításának egyik törvényi feltétele, a választási bizottságok megválasztása. A választási eljárásról szóló 2013. évi

XXXVI. törvény (továbbiakban: Ve.) 14.§ (1) bekezdése értelmében a választási bizottságok a választópolgárok független, kizárólag a törvénynek alárendelt szervei, amelyeknek elsődleges feladata a választási eredmény megállapítása, a választások tisztaságának, törvényességének biztosítása, a pártatlanság érvényesítése és szükség esetén a választás törvényes rendjének helyreállítása.

A szavazatszámoló bizottság három tagját és szükséges számban póttagokat a települési önkormányzat képviselő-testülete az országgyűlési képviselők általános választásának kitűzését követően, legkésőbb a szavazás napja előtti huszadik napon választja meg; személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt. A szavazatszámoló bizottság tagjait és a póttagokat települési szinten kell megválasztani. Bakon a Bizottság két póttaggal való kibővítése szükséges, javasolja, hogy póttagnak Tóthné Horváth Katalin Bak, Kossuth u. 24. és Balogh Gáborné Bak, Fenyősalja u. 15. szám alatti lakosokat válassza meg a testület.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egyhangú 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

29/2018. (III. 6.) képviselő-testületi határozat:

Bak község Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 23. §-ban kapott felhatalmazás alapján Bak község Szavazatszámoló Bizottsági póttagjának az alábbi személyeket választja meg: Tóthné Horváth Katalin Bak, Kossuth u. 24. és Balogh Gáborné Bak, Fenyősalja u. 15. szám alatti lakost.

Határidő: haladéktalanul.

Felelős: Császár László jegyző.

4.8. Képviselői felvetések.

Balogh Elemér alpolgármester: Az óvoda szellőzőrendszere beázott, ígéretet tett a vezető óvónőnek, hogy a Cég, ahol a fia dolgozik ad árajánlatot a rendszer karbantartására. Ezt követően el kellene érni, hogy ha már kialakítottuk, akkor használják a rendszert.

Bohárné Kocsis Szilvia települési képviselő: A hó-helyzettel kapcsolatban a József Attila utca, illetve a Boronyák-köz miatt érkezett több panasz. Többen jelezték, hogy jobban járnánk két normális karbantartóval, mint a négy használhatatlan közmunkással.

Simon Dezsőné települési képviselő: A Kisrapáccsal kapcsolatban is volt panasz, de ott végig vannak lakók, az Ő feladatuk lenne elszórni a havat.

Török Lászlóné települési képviselő: Az új karbantartónak mi a feladata?

Molnár Károly polgármester: Ő adja ki a feladatokat, azt csinálja, amire utasítást kap.

Török Lászlóné települési képviselő: Van két közmunkás, akik nem hagyják dolgozni a többieket sem, semmi szükség nincs rájuk. Nem lehet rájuk bízni semmit.

Simon Dezsóné települési képviselő: Ha szombaton esik a hó, be lehetne hívni Őket és a plusz időt letölthetnék akkor, ha nem esik hó.

Balogh Elemér alpolgármester: A gépes akkor tologatta ma a havat, amikor már majdnem teljesen elolvadt. Inkább jöjjön meg időben, ma akkor ment, amikor alig volt hó.

Molnár Károly polgármester: A mai napon 6²⁰ órakor Ő hívta fel a vállalkozót, hogy jöjjön sőt szórni az ónos eső miatt. Ha megolvad, akkor tolja le, hogy ne maradjon az úton hó, ha ismét megfagy.

Bohárné Kocsis Szilvia települési képviselő: Vállalja, hogy a jövőre megszervezi a közösségi munkás fiatalok bevonását a hólapátolásba.

Pál Tihamér István települési képviselő: A hegyi úton 50-100 méterre öblöt tolhatna, hogy el tudják kerülni egymást a járművek.

Simon Dezsóné települési képviselő: Jelzi, hogy lebonyolódott a székek elszállítása az Asszonyklubba, köszöni alpolgármester Úrnak a fuvart. Pár széket jó lenne helyrehozni, felújítani és a ravatalozóban elhelyezni.

Jelzi, hogy az Idősek Napja május 6-ra van tervezve, de nem fognak eljönni a ballagások és a gyereknap miatt.

Török Lászlóné települési képviselő: A Rákóczi út mellett az árkok nagyon tele vannak, jó lenne kiszedni a felgyűlt hordalékot.

Többen jelezték felé, hogy jó lenne – akár megbízással – egy temetőgondnokot alkalmazni.

Mivel a napirendhez kapcsolódóan további javaslat és észrevétel nem hangzik el, a polgármester a képviselő-testület nyílt ülését 18³⁰ órakor bezárta és zárt ülést rendelt el.

k.m.f.

Molnár Károly
polgármester

Császár László
jegyző

A jegyzőkönyvet hitelesítette:

Török Lászlóné
települési képviselő

Simon Dezsóné
települési képviselő